

ÚJRA NYITUNK!

Tájékoztatjuk tisztelt olvasóinkat, hogy a József Attila Megyei és Városi Könyvtár Béla király körtéri szolgáltatóhelye **2020. június 2-ától visszavonásig újra kinyit.** (A fiókkönyvtárak és Gyermekkönyvtári részleg továbbra sem üzemel.)

Nyitvatartás: keddtől péntekig 13.00-tól 18.00 óráig.

SZOLGÁLTATÁSAINK

SZÉPIRODALMI RÉSZLEG

Itt vehetik át az olvasók a tajekoztatas@jamk.hu e-mail címre előre elküldött, vagy személyesen, a szakirodalmi részlegünkben leadott igénylistáik alapján összeállított könyvcsomagjaikat. Itt adjuk ki a Gyermekkönyvtári részlegből igényelt könyveket is.

Telefonon nem veszünk fel könyvigényt.

Kérjük, hogy olvasóink az igényelt dokumentumok szerzőjének, címének feltüntetése mellett minden esetben adják meg saját nevüket és olvasójegy-számukat is!

SZAKIRODALMI RÉSZLEG

Itt vesszük át olvasóinktól a visszahozott könyveket.

Kérjük, hogy olvasóink becsomagolva adják vissza a könyvtári dokumentumokat!

A csomagra írják rá a nevüket és olvasójegy-számukat, és hozzák magukkal olvasójegyüket!

A SZAKIRODALMI RÉSZLEGEN vesszük fel a szóban, személyesen megrendelt **könyvigényeket** is.

A Gyermekkönyvtári könyvek visszavétele is a Béla király körtér szakirodalmi részlegében történik!

A megrendelt könyveket maximum két munkanappal az igénylés elküldése után tudjuk szolgáltatni.

A nem teljesíthető kérésekről e-mailben vagy telefonon fogjuk értesíteni olvasóinkat.

Más szolgáltatások a könyvtárban egyelőre nem fognak működni.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Minden olyan **olvasói tagságot**, mely a járványveszély miatti könyvtári zárvatartás időszaka alatt aktív volt, a zárvatartás alatt eltelt idővel azonos mértékben **automatikusan és ingyenesen meghosszabbítunk.**

A fiókkönyvtárak kinyitásáig, valamint a Béla király körtéri szolgáltatóhelyen a teljeskörű könyvtári szolgáltatások visszaállításáig **nem számítunk fel késedelmi díjat** a lejárt kölcsönzési idejű dokumentumok esetében.

(A zárvatartás előtt keletkezett késedelmi díjakat a teljeskörű szolgáltatás visszaállítása után meg kell térítenie az érintett olvasóknak.)

Kérjük, figyeljék a **honlapunkat** (www.jamvk.hu) és **használják az online katalógusunkat!**

A **facebookon** továbbra is jelen vagyunk.

Bővebb felvilágosítást 13.00 és 18.00 óra között a 06-34-781-074-es telefonon, vagy a 06-34-513-677-es, illetve a 06-34-513-678-as telefonszámon adunk.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!